Вот твой тест, все вопросы составлены мною, опираясь на экономическую теорию (политическая экономия, макро-, микроэкономика и т.д).
Приступим, буду делить тесты по разделам, Вами предложенным
             1.Собственность

1) Собственность – это

     а) Имущественное владение средствами и использование результатов производства
     б) возможность изымать выгоды из предметов и вещей

     в) отношения, возникающие вследствие присвоения (отчуждения) эк. благ (верный ответ)

     г) все ответы верны

2) Фактическое применение объекта собственности в соответствии с его назначением, извлечение из него полезных свойств называется

а)пользованием (верно)

б) владением

в) распоряжением

г)реализацией

3)Тип собственности, когда исключительное право пользования, владения, распоряжения объектом принадлежит 1 человеку назыв.

            а) государственная

б) коллективная

в) частная (верно)

г) коммунальная

4) Частная трудовая отличается от нетрудовой тем, что

а) используется труд наёмных рабочих

б) используется личный труд или труд семьи (верно)

в) это частично акционерное общество

г) в ней отсутствует какой-либо труд

5) Собственность на какой объект является определяющей в системе отношений собственности и во всей системе производственных отношений:
а)собственность на предметы потребления 
б) собственность на рабочую силу 

 
в) собственность на средства производства  (верно)

            г) интеллектуальная

Потребности:

6) Одновременное и полное удовлетворение всех потребностей невозможно вследствие:

  отсутствия культуры хозяйствования 

  государственного регулирования экономики 

  ограниченности экономических ресурсов (верно)

  неэффективного использования рабочей силы
7) Блага – это:
· духовные ценности 

· средства, удовлетворяющие потребности 

· наслаждение, счастье 

· недостаток чего-либо 
8) Максимальное  удовлетворение потребностей при ограниченных ресурсах есть:
а)предмет экономики
б)объект экономики
в)метод экономики
г)особенности экономики

9) . Если изучается национальная экономика как целостная система, то это анализ:

 
  позитивный
 
  нормативный
 
  эмпирический
 
  макроэкономический( верно)

10. Меркантилизм связывал рост богатства нации с:

 
  ростом производства 

 
  оттоком золота из страны 

  притоком золота в страну (в)-верно
 
  ограничением импорта в страну
11) Представители какого направления современной экономической теории выступают за постоянное государственное вмешательство в экономику с целью достижения полной занятости и равновесного объема производства:

·  институционализма

· монетаризма 

·  неоклассического

· Кейнсианского (в)

12) В чем заключается сущность метода научной абстракции:
  в движении мысли от общего к частному 

  в отвлечении от поверхностных, несущественных сторон явления и изучении внутренних, существенных сторон  (в)
  в расчленении целого на отдельные элементы и исследовании каждого из них в отдельности 

  в логическом выводе о целом на основе отдельных фактов
Микроэк.

13) Неправильным является утверждение:

  деньги – это фактор производства (в)
  капитал – это фактор производства 

  земля – это фактор производства 
  предпринимательство есть фактор производства
14) Альтернативные издержки – это:

  трудоемкость изготовления единицы продукции 

  количество другого продукта, которым необходимо пожертвовать, чтобы увеличить производство данного продукта на единицу 

  общая сумма затрат на изготовление единицы продукции
 цена нашего выбора ( в)

15) Что означает TR:
 
1.общий доход (выручка от реализации) (в)
 
2.колличественный доход
 
3.национальный доход
 
4.семейный доход
16) Издержки – это
 
а)затраты всех факторов производства (в)

 
б)доход

 
в) затраты на рабочую силу

 
г) затраты на амортизацию

Дальше уже спонтанно тесты покидаю, с учётом ваших тем

17) Из перечисленного ниже выберите признак, характерный для традиционной экономики:

  централизованное планирование, управление и распределение ресурсов 

  рыночная система координации и управления хозяйственной деятельностью людей 

  коллективное принятие хозяйственных решений (в)
  общественная собственность на средства производства
18) Какая из перечисленных характеристик относится к натуральному хозяйству:

  связь между производством и потреблением осуществляется через рынок 

  замкнутость, самообеспеченность (в)
  продукты производятся только с целью продажи 

  развитая система общественного разделения труда, специализация производителей
19) Товар как экономическая категория - это:

· полезное благо, не являющееся продуктом труда 

· продукт труда, созданный производителем для продажи (в)
· продукт труда, созданный производителем для удовлетворения личных потребностей 
· вещь или услуга, созданная трудом человека 
20) Каким свойством обладает товар как продукт для обмена:

  меновой стоимостью (в)
  качеством

  уникальностью 

  стомостью

21) . Что является внешней формой проявления стоимости товара:

· определенная производителем цена продажи товара 

· затраты общественного труда, воплощенные в товаре 

· деньги

· потребительские свойства товара 
22) Более высокой ликвидностью обладаю:

  продукты питания 

  наличные деньги (в)
  золотые украшения 
  ценные бумаги
23) В том случае, когда деньги уходят из обращения и оседают, они выполняют функцию:

  мировых денег 

  средства обращения 

  средства платежа 

  средства накопления (в)

24) Формы экономической организации, при которой правительство распределяет ресурсы и обязывает отдельных лиц и предприятия действовать в соответствии с правительственными решениями, называется: 
  
1. Рыночная экономическая система 
 
2. Командная экономическая система (в)
 
3. Смешанная экономическая система

 
4) Традиционная экономическая система

25) Экономический закон, в соответствии с которым объем спроса товара на рынке уменьшается с ростом цены товара при прочих равных условиях (мода, доходы, потребителей, цены на аналогичные товары, качество), называется:
1. Закон спроса (в)
2. Закон стоимости 
3. Закон предложения 
4. Закон Энгеля
26) Организация рынка, при которой на нем существует единственный продавец товара, и этому товару нет заменителя в других отраслях, называется:
1. Монопсония 
2. Монополия (в)
3. Олигополия 
4. Олигопсония
27) Какой буквой обозначается доход:

1.G
2.P
3.TR (в)
4.Q

28) Буквами МС обозначается:
 
1.предельный доход 
 
2.предельные издержки (в)
 
3.общий доход
 
4.равенство

29) Способность блага удовлетворять потребность - это..
1.равновесие потребителя
2.предельная полезность
3.полезность (в)
4.набор безразличия

 
Инфляция и безработица

30) Что такое инфляция?

 
а) вздутие цен (в)
 
б) обесценивание цен

 
в) падение курса нац. Валюты

               Г) рост курса нац. Валюты на межд. рынке

31) Причины инфляции:

 
а)Превышение денег в обращении по сравнению с ВВП ( P*Q)

 
б) Следствие перепроизводства, когда экономика находится в своём пике (пример 1929г)

 
в) снижение налоговых ставок

 
г) верны а и б (в)

32) Годовой рост цен в стране на 8% свидетельствует о наличии:

  подавленной инфляции

  скрытой инфляции

  умеренной инфляции (в)
  гиперинфляции
33) Человек, потерявший работу из-за спада в экономике, попадает в категорию безработных, охваченных:
1. Циклической формой безработицы (в)
 2. Фрикционной формой безработицы 
3. Структурной формой безработицы 
4. Сезонной формой безработицы

34) Безработица, связанная с переходом на более комфортные условия труда:

1. Циклической формой безработицы 
 2. Фрикционной формой безработицы (в)
3. Структурной формой безработицы 
4. Сезонной формой безработицы

35) По Закону Оукена, если фактич. уровень безработицы превышает природный на 1 процент, то мы теряем в ВВП примерно:

 
1)4%

2)5%

 
3)2,5% (в)
 
4) безработица не влияет на ВВП
36) Безработные – это люди
  
а) в возрасте 16-59, которые не задействованы в производстве, но активно ищут работу

 
б) в возрасте 16-59, которые зарегистрированы на бирже труда

 
в) которые явлются частью экономически неактивного населения

 
г) верны а и б (верно)

И немного вопросов про рынок и конкурецию, они только остались

37) Способность рынка к саморегулированию – это школа

а) меркантелистская

 
б) классическая (в)
в) марксистская

 
г) кейнсиантская

38) Рынок – это

 
А) экономическое пространство, на котором происходит обмен товарами и взамодействие потребителя с производителем

 
Б) Место для производства товаров и услуг
 
В) Промежуточная стадия между закончившимся производством и ещё не начавшимся потреблением

  
Г) верны а и в (это верный ответ)

39)  Конкуренция-это

 
А) борьба однородных товаров на рынке

 
Б) объединение для достижения конкретной цели

 
В) »Двигатель прогресса»

 
Г) верны а и в (в)

40) Основная цель предпринимательской деятельности

 
А) удовлетворение потребностей и целей общества

 
Б) Максимизация прибыли (в)

 
В) Решение социальных проблем

 
Г) Аккумулирование денежных средств

